

Информация для прессы
08 апреля 2008

Предлагаем Вашему вниманию информацию от компании SAP.

Надеемся, что она будет Вам интересна.

По всем интересующим вопросам обращайтесь marina.pantschenko@sap.com,
inessa.pogorzhelskaya@mmd.ru

SAP покоряет Сибирь

Москва, 8 апреля 2008 года - Продолжая активную экспансию в российские регионы компания SAP в странах СНГ объявляет об официальном открытии регионального офиса в г. Новосибирске.

Ключевой задачей представительства станет укрепление и развитие отношений с существующими и потенциальными заказчиками в Сибирском федеральном округе посредством предоставления высоко профессиональных консультационных услуг, тщательной технической проработки и адаптации предлагаемых решений, разработки и реализации проектов совместно с партнерами, а также содействия в повышении квалификации сотрудников компаний-партнеров.

Открытие офиса SAP в Сибирском федеральном округе обусловлено его экономическим потенциалом и высокими темпами развития промышленности; так, доля промышленного производства округа в экономике России составляет по различным оценкам около 15%. В структуре промышленности Сибири лидерами являются такие отрасли, как металлургия, добывающая промышленность, машиностроение, пищевая промышленность и розничная торговля, а также топливно-энергетический комплекс.

На данный момент компания SAP уже сотрудничает с более чем 15-ю заказчиками в Сибирском федеральном округе. Все эти предприятия, как крупные, так и малые и средние, нуждаются в современных информационных системах, охватывающих все аспекты деятельности и учитывающих индустриальную специфику. Открытие представительства SAP в Новосибирске и, как следствие, более плотная работа с партнерами будут способствовать переходу бизнеса клиентов на качественно новый уровень.

Дмитрий Андикаловский, руководитель представительства SAP в Новосибирске, сказал: «Основная задача представительства будет состоять в предоставлении полного спектра консультационных услуг и технической поддержки заказчикам совместно с партнерами, что, в свою очередь, будет способствовать улучшению качества обслуживания клиентов и снижению стоимости услуг для конечных пользователей. В самое ближайшее время в новый офис будут приняты на работу высоко квалифицированные специалисты по индустриальным решениям SAP».

«За год фактической деятельности, которая ведется SAP в Новосибирске, обороты компании SAP в Сибирском федеральном округе утроились, что стало подтверждением стратегической важности данного рынка, - отметил, в свою очередь, Борис Вольпе, исполнительный директор SAP в странах СНГ. - Наш офис в Новосибирске позволит SAP быть ближе к заказчикам, которые теперь смогут оперативно получать информацию о последних индустриальных решениях компании, квалифицированную помощь и необходимые консультации на местах, что очень важно для успешного развития бизнеса».

Региональные офисы SAP уже функционируют в Санкт-Петербурге, Минске, Екатеринбурге, Киеве, Алматы; в ближайших планах компании - открытие представительств в Ростове-на-Дону, Самаре и Казани.

О компании SAP

Компания SAP является ведущим в мире поставщиком программных решений для управления бизнесом. В настоящее время более 46 200 компаний, расположенных в более чем 120 странах мира, используют в своей работе программное обеспечение SAP – начиная от решений, отвечающих потребностям предприятий среднего и малого бизнеса, и заканчивая комплексными решениями для глобальных корпораций. Решения SAP для управления бизнесом помогают предприятиям во всем мире совершенствовать взаимоотношения с клиентами, расширять совместную деятельность с партнерами и повышать эффективность деятельности компаний в рамках логистических цепочек и бизнес-операций. Эти решения базируются на платформе SAP NetWeaver, поддерживающей инновации и обеспечивающей изменение бизнеса.

Отраслевые решения SAP эффективно поддерживают уникальные ключевые бизнес-процессы более 25 отраслей, включая сферу высоких технологий, здравоохранение, сферу розничной торговли, государственный и финансовый сектора и многие другие.

Компания SAP имеет представительства в более чем 50 странах мира, представлена на нескольких биржах, включая Франкфуртскую фондовую биржу и Нью-Йоркскую фондовую биржу, под символом "SAP".

В 1992 году открылось представительство SAP AG в Москве. За прошедшие 15 лет открылись представительства в Санкт-Петербурге, Алматы и Киеве, а численность сотрудников превысила 450 человек.

За дополнительной информацией обращайтесь в офисы SAP в странах СНГ

Авторское право © 2007 SAP AG. Все права сохраняются.
SAP, R/3, mySAP, mySAP.com, xApps, xApp, SAP NetWeaver и другие упомянутые здесь продукты и услуги SAP, а также соответствующие им логотипы являются торговыми марками SAP AG, зарегистрированными в Германии и в ряде других стран. Названия других продуктов или услуг, встречающихся в этом документе, являются торговыми марками соответствующих компаний. Данные, содержащиеся в этом документе, служат исключительно информационным целям.

SAP CIS, Космодамианская наб., 52/2, 115054 г. Москва, Россия

T +7(495)755-98-00

F +7(495)755-98-01